

బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు మనోధైర్యం కోల్పోవద్దు



సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

- రాజకీయాల్లో గెలుపోటములు సహజం
- ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య
- హాజరైన నల్లగొండ జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేంద్రరెడ్డి

నకిరేకల్, డిసెంబర్ 16 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవించాలని.. అలాగే లోపాలను సరి చేసుకుందామని.. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు మనోధైర్యం కోల్పోవద్దని.. రాజకీయాల్లో గెలుపోటములు సహజం అని మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య, జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేంద్ర రెడ్డి అన్నారు. శనివారం నకిరేకల్లోని సువర్ణ గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించిన నియోజవర్గ స్థాయి బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో వారు పాల్గొని దేశానిర్దేశం చేశారు. కార్యకర్తలు, నాయకులు సమష్టిగా ఉండి పార్టీ కార్యక్రమాలను ముందుకు తీసుకెళ్లి ప్రజలను జాగృతం చేయాలని కోరారు. ప్రజలు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటామన్నారు. ఏ సమస్య వచ్చినా కలిసికట్టుగా పోరాడదామని పిలుపునిచ్చారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు, పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ఇంకా 6 నెలల సమయం ఉందని, లోకల్ బాడీలో మంచి స్థానం సంపాదించుకునేందుకు సమష్టిగా కృషి చేయాలన్నారు. గ్రామగ్రామాన కొత్త కమిటీలు ఏర్పాటు చేసుకుని పార్టీని బలోపేతం చేసుకుందామని సూచించారు. ఓటమికి పూర్తి బాధ్యత తనదేనని పేర్కొన్నారు. అందరం ఆత్మపరిశీలన చేసుకుని కుటుంబ సభ్యుల్లా ముందుకు సాగుదామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందని, 6 నెలల సమయం తరువాత పథకాలు అమలుకాకపోతే ప్రజల తరపున ప్రశ్నించేందుకు ప్రతిఒక్కరూ సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో విజయం దిశగా ఆలోచన చేయాలన్నారు. బీఆర్ఎస్లో ఉన్నవారంతా నిజా

యితీగా ఉండి పార్టీని పటిష్టపర్చుకుని, గత ఎన్నికల ఫలితాలు పునరావృతం కాకుండా చూసుకుందామన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రేగట్ల మల్లికార్జునరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు నలగాటి ప్రసన్నరాజ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ రాచకొండ శ్రీనివాస్, జడ్పీటీసీలు మాద ధనవల్లీనగే, తరాల బలరాం, ఎంపీపీ సూదిరెడ్డి నరేంద్రరెడ్డి, కన్నెబోయిన జ్యోతి, కొలను సువీతావెంకటేశ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొప్పుల ప్రదీప్రెడ్డి, మున్సిపల్ యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సిలువేరు ప్రభాకర్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షులు ప్రగడపు నవీన్ రావు, ఏడుకొండల్, మారం వెంకటరెడ్డి, ఖైరతాబాద్ కరుణాకర్ రెడ్డి, అయిలయ్య, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



నల్లగొండ పట్టణంలోని కనకదుర్గ కాలనీలో గల తన నివాసంలో శుంకశుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదలి కిశోరకృష్ణ తన పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన భార్య కమలతో కలిసి కేక్ కట్ చేస్తున్న దృశ్యమిది.

యాదగిరి శుడికి సుప్రభాత సేవ

యాదగిరిగుట్ట, డిసెంబర్ 16 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామికి సుప్రభాత సేవ అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. శనివారం తెల్లవారుజామున ఆలయాన్ని తెరిచిన అర్చకులు సుప్రభాతంతో స్వామివారిని మేల్కొల్పారు. స్వామివారికి తిరువారాధన చేపట్టి బాలభోగం నివేదన చేపట్టారు. నిత్యబలి ప్రదానం, మంగళశాసనంతో ప్రాబోధిక కార్యక్రమానికి ముగింపు పలికి భక్తులకు దర్శనభాగ్యం కల్పించారు. స్వామివారికి నిజాభిషేకం చేపట్టి నిజరూప దర్శనానికి అనుమతించారు. పంచసూక్తాలు, దుస్యాంతులు, సున్నాలపణం, నారాయణ సూక్తం, విష్ణు సూక్తం పఠించి నిరాటం అనే మహామంత్రాల ద్వారా స్వామివారికి తిరుమంజనం(అభిషేకం) నిర్వహించారు. స్వామివారికి తులసీ సహ

స్రనామార్చన, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయస్వామికి సహస్రనామార్చన చేపట్టారు. ప్రధానాలయ మొదటి ప్రాకార మండపంలో సుదర్శన నారసింహ హోమం జరిపిన అనంతరం స్వామి, అమ్మవార్లను దివ్యవాసోహరంగా ముస్తామి చేసి గజవాహనంపై వేంచేపు చేసి వెలుపలి ప్రాకార మండపంలో ఊరేగించారు. స్వామి, అమ్మవార్ల నిత్య తిరుకల్యాణోత్సవం అత్యంత వైభవంగా సాగింది. సుమారు గంటన్నరకు పైగా కల్యాణతంతు జరిపించారు. సుమారు 18 వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నట్లు ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు. ఆలయ ఖజానాకు రూ.26,79,106 ఆదాయం సమకూరిందని ఆలయ ఈడీ గీత, అనుచు శివ ధర్మకర్త నరసింహమూర్తి తెలిపారు.

ఎంజీ యూనివర్సిటీలో ముగిసిన హ్యాండ్ బాల్ పోటీలు

రామగిరి, డిసెంబర్ 16 : ఎంజీ యూనివర్సిటీలో నిర్వహిస్తున్న ఐసీటీ క్రీడల్లో భాగంగా శనివారం ఎంజీ యూనివర్సిటీలోని హ్యాండ్ బాల్ పోటీలు ముగిసాయి. పోటీల్లో విన్నర్స్ గా ఎస్ఎల్ఐ డిగ్రీ కళాశాల-భువనగిరి, రన్నర్స్ గా ఎన్జీ కళాశాల-నల్లగొండ జయ నిలిచాయి. కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ వై.శ్రీనివాసరెడ్డి, డాక్టర్ ఆర్.మురళీ, ఎన్జీ కళాశాల పీడీ కడారి మల్లేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హ్యాండ్ బాల్ పోటీల్లో తలపడుతున్న విద్యార్థులు



చెస్ పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

విద్యార్థులను ప్రోత్సహించేందుకు క్రీడా పోటీలు

● జిల్లా సంక్షేమశాఖ అధికారి అన్నపూర్ణ భువనగిరి అర్బన్, డిసెంబర్ 16 : విద్యార్థులను ప్రోత్సహించేందుకు క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి జి.అన్నపూర్ణ తెలిపారు. అంతర్జాతీయ విద్యార్థుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని స్పోర్ట్స్ మిట్లో భాగంగా శనివారం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో 16 సంవత్సరాల్లోపు బాలబాలికలు, 17 నుంచి 35 ఏండ్లు పైబడిన స్త్రీ, పురుష విద్యార్థులకు రన్నింగ్, చెస్, క్యారమ్స్, షాట్ పుట్ పోటీలను ఆమె జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రీడల్లో పాల్గొనే హక్కును గుర్తించి వారికి క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులలో ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు ఈ క్రీడలు ఎంతో దోహదపడుతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ నవీన్ కుమార్, సీడీపీఓ స్వరాజ్యం, పీఈటీలు, విద్యార్థుల సంఘాల కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



హెలిప్యాడ్ స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ భాస్కర్ రావు, రాష్ట్ర చేనేత, జాళి శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ వెంకటేశం తదితరులు

రాష్ట్రపతి పర్యటనకు విస్తృత ఏర్పాట్లు

● ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన అధికారులు భూదాన్ పోచంపల్లి, డిసెంబర్ 16 : ఈ నెల 20న భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము భూదాన్ పోచంపల్లికి రానున్నారు. ఇందుకోసం అధికారులు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. శనివారం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ భాస్కర్ రావు, రాష్ట్ర చేనేత జాళి శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ వెంకటేశం భూదాన్ పోచంపల్లిని సందర్శించారు. ప్రపంచ పర్యాటక ఉత్సవ గ్రామం, పోచంపల్లి ఇక్కడ వస్త్రాలకు ప్రసిద్ధి చెందిన భూదాన్ పోచంపల్లికి రాష్ట్రపతి రాక సందర్భంగా అధికారులు ఏర్పాట్లను ముమ్మరం చేశారు. భూదాన్ గంగోత్రి ప్రాంగణం, వినోబా మందిరం, శ్రీ రంజన్ సిట్స్ యూనిట్, బాలాజీ ఫంక్షన్ హాల్ ను సందర్శించారు. బాలాజీ ఫంక్షన్ హాల్ ఆవరణలో రాష్ట్రపతి ముర్ము సభా వేదిక ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. తెలంగాణ చేనేత ఔన్నత్యాన్ని ప్రతిబింబించేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పోచంపల్లి ఇక్కడ, పుట్టపాక తేలియా రూమాళ్లు, అచ్చం పేట, నారాయణపేట, గద్వాల, సిద్దిపేట, గొల్ల బామల చీరల ప్రత్యేక స్టాళ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. చేనేత కార్మికుల జీవన స్థితిగతులపై అధ్యయనం చేసేందుకు పద్మశ్రీ సంత కబీర్, జాతీయ అవార్డు గ్రహీతలు చేనేత కార్మికులతో ముఖాముఖి ఉంటుందని తెలిపారు. స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలోని మైదానంలో హెలిప్యాడ్ ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. రాష్ట్రపతితోపాటు ఆమె వెంట వచ్చే మూడు మిలిటరీ చాపర్లు ల్యాండ్ ఆయ్యేందుకు వీలుగా హెలిప్యాడ్ ను సిద్ధం చేయాలని, మైదానం పరిశుభ్రంగా ఉండేట్లు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా చేనేత జాళి శాఖ ఏడీ విద్యాసాగర్, తాసీల్దార్ వీరాబాయి, మున్సిపల్ కమిషనర్ కోమటిరెడ్డి నరసింహారెడ్డి, ఎంఆర్ఎ వెంకటరెడ్డి, ఆర్ఆం డిబీ ఈఈ శంకరయ్య, డీఈ సుగంధర్, ఇరిగేషన్ డీఈ అభిషేక్, ఎస్ఎ విక్రంరెడ్డి, టై అండ్ డై అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు తడక రమేష్, వినోబా సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు కొయ్యడ నరసింహ గౌడ్, నాయకులు ఎన్సం శివకుమార్, ఏలె భిక్షపతి, యాదగిరి పాల్గొన్నారు.



సమావేశానికి హాజరైన అధికారులు

మల్టీ సర్వీసింగ్ సెంటర్లుగా పీపీఎస్ఎస్లు

● మరో మూడేండ్లు అవకాశం ఇచ్చిన నాబార్డ్ ● ఇప్పటి వరకు ఈ స్కీమ్ పరిధిలో 50 పీపీఎస్ఎస్లు ● త్వరలో మరిన్ని ప్రాథమిక సహకార సంఘాలు ● డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి నల్లగొండ, డిసెంబర్ 16 : ప్రాథమిక సహకార సంఘాలను మల్టీ సర్వీసింగ్ సెంటర్లు(ఎంఎస్సీ)గా మార్చేందుకు మరొకసారి సంఘాలకు అవకాశమిస్తూ నాబార్డ్ ఈ పథకాన్ని మరో మూడేండ్లు పొడిగించినట్లు డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం స్థానిక డీసీసీబీ కార్యాలయంలో ఎంఎస్సీపై ఆయా సహకార బ్యాంకుల మేనేజర్లు, పీపీఎస్సీ కుటుంబ నిర్వహించిన అవగాహన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రాథమిక సహకార సంఘాలను మల్టీ సర్వీసింగ్ కేంద్రాలుగా మార్చి పలు రంగాలకు రుణ వితరణ చేసేందుకు నాబార్డ్ గత మూడేండ్ల కింద ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించగా, దీన్ని మరో మూడేండ్లు పొడిగించడం సంతోషకరమన్నారు. మొదటి దఫాగా జిల్లాలో 50 సంఘాలకు రుణాలు ఇచ్చి ఈ పథకం కింద నిధులు విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. ఈసారి మరికొన్ని సంఘాలకు రుణాలు ఇచ్చి ఆయా సంఘాలను బలోపేతం చేసేలా చర్యలు తీసుకోవనున్నట్లు తెలిపారు. ఇందుకుగాను నాలుగు శాతం వడ్డీ ఉండగా, అందులో మూడు శాతం రిటేలు పోగా ఒక్క శాతం మాత్రమే వడ్డీ చెల్లించాల్సి ఉంటుందని చెప్పారు. అలాగే ఈసారి ఈ పథకంలో మరిన్ని సర్వీసులను పెంచి నిధులు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. మీ సేవతోపాటు హైక్వాలిటీ, కర్షక్ మిత్ర ద్వారా మల్టీ రుణాలు ఇచ్చేలా నాబార్డ్ ప్రణాళికలు రూపొందించినందున ఆ దిశగా ఆయా సంఘాల ద్వారా ఈ రుణాలు ఇస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎస్సీ కోఆర్డినేటర్ పరీఫ్, నాబార్డ్ ఏజీఎం ట్రిజేశ్, సతీష్ చంద్ర, ఇన్చార్జ్ సీఈఓ వసంతరావు, డైరెక్టర్ పాశం సంపత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.